



Начелник Генералштаба примио мајора Младеновића

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић примио је мајора Гарде Драгана Младеновића, добитника награде Привредне коморе Београда за магистарску тезу на тему „Међународни аспект сајбер ратовања“. Пријему је присуствовао и командант Гарде бригадни генерал Миломир Тодоровић.

Мајор Младеновић један је од добитника годишње награде Привредне коморе Београда, која се додељује за најбоље докторске дисертације, магистарске тезе, мастер и дипломске радове, а ове године њима су прикључене и награде за најбоља техничка унапређења и дизајнерска решења. Награђену тезу мајор Младеновић одбранио је на Факултету организационих наука, у школској 2010/2011. ■

Основни курс за подофицире

После успешно завршене двомесечне обуке у Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву, у центрума за специјалистичку обуку у Пожаревцу, Батајници и Горњем Милановцу почео је други модул Основног курса за подофицире.

Професионални војници који су успешно завршили први модул Основног курса настављају специјалистичку обуку за род артиљерије у Центру за обуку КоВ у Пожаревцу, за род артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства у Центру за обуку ВиПВО у Батајници и за службу телекомуникација у Центру за обуку везе, информатике и електронских дејстава у Горњем Милановцу.

Циљ другог модула Основног курса за подофицире, који ће се реализовати до 27. јула, је обучавање професионалних војника за извршавање задатака на почетним подофицирским дужностима и оспособљавање за командовање одељењем и извођење специјалистичке обуке.

На Основном курсу за подофицире налазе се професионални војници из јединица Војске Србије, који су као најбољи у јединицама упућени на обуку за почетне подофицирске дужности. ■

Штабна вежба „Милезијска криза“

У Школи националне одбране изведена је Интерресорна штабна вежба „Милезијска криза“ слушалаца 55. класе Генералштабног усавршавања. То је образовна вежба чији је циљ даљи развој схватања међународних мировних операција.

Штабна вежба „Милезијска криза“ трајала је пет дана и изведена је уз подршку министарства одбране Велике Британије и Норвешке. Иzasланици одбране тих земаља, пуковници Вилијем Инглиш и Есбен Ас, првог дана Руководилац вежбе је пуковник Велимир Кевац, а помоћници су потпуковник Мартин Лангвик и др Ендрју Стјуарт. Реч је о оперативном нивоу вежбе планирања и извршења у циљу јачања разумевања мултинационалних операција као одговора на кризу. Постављена у 2013, она комбинује позадину реалног света са измишљеним догађајима. Вежба укључује распоређивање фиктивне мисије Европске Уније на фиктивне земље које се налазе на афричком континенту. ■

С. А.

Међународни курс за штабне офицере

Међународни курс за штабне офицере у мултинационалним операцијама (BALSOC 2012) одржава се у Центру за мировне операције Генералштаба Војске Србије. Циљ курса је оспособљавање слушалаца за рад на штабним дужностима у мултинационалним операцијама, у складу са процедурама и стандардима НАТО. Слушаоци се оспособљавају за рад на дужностима у командама и штабовима јединица ранга бригаде и вишег, са фокусом на штабним процедурама у процесу оперативног планирања.

Курс организује Центар за мировне операције у сарадњи с Међународним центром оружаних снага Краљевине Шведске (SWEDINT).

Поред слушалаца из Министарства одбране и Војске Србије, курс похађају и слушаоци из Шведске, Финске и Босне и Херцеговине.

Наставу изводе инструктори Центра за мировне операције и гостујући предавачи из центра SWEDINT, Центра за обуку за операције подршке миру (БиХ), Министарства одбране, Генералштаба Војске Србије и Министарства унутрашњих послова.

Директор курса је мајор Ненад Тодоровић, а инструктори, уједно и вође група на курсу, су мајори Душко Бодрожић, Горан Топаловић и Дамир Јеина, сви из Центра за мировне операције.

Курс је свечано отворио пуковник Никола Дејановић, заменик начелника Центра за мировне операције. ■

КОНСТИТУТИВНА СЕДНИЦА Савета ВМА

На конститутивној седници Савета ВМА, одржаној 25. априла, усвојени су Пословник о раду Савета, Статут Медицинског факултета Војномедицинске академије Универзитета у Београду и општи план рада Факултета за наредну школску годину. Седницу је отворио начелник ВМА бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић, а после верификације мандата чланова Савета председавање је преузео пук. проф. др Зоран Рогановић.

На основу Закона о војним школама и војним научноистраживачким установама и Статута ВМА, председника Савета, као и чланове Савета ван састава ВМА, именовано је министар одбране на предлог Наставно-научног већа ВМА. Нови чланови Савета ВМА су, поред 13 наставника ВМА, и проф. др Славица Ђукић Дејановић, председник Народне скупштине Републике Србије; академик Љубисав Ракић, потпредседник Српске академије наука и уметности; Небојша Лалић, дописни члан САНУ, Мирослав Мишковић, генерални директор „Делта Холдинг“; Манојло Вукотић, главни и одговорни уредник Вечерњих новости; проф. др Небојша Арсенијевић, декан Медицинског факултета у Крагујевцу; проф. др Слободан Савић, са Медицинског факултета у Београду. ■

Алжирско-српска сарадња у војном здравству



Делегација Демократске Народне Републике Алжир, која је задужена за војнообразовну и војномедицинску сарадњу, у оквиру тродневне посете Министарству одбране Србије посетила је Војномедицинску академију. Госте је примио заменик начелника те установе пуковник проф. др Драган Динчић. Циљ посете била је припрема за оснивање заједничке српско-алжирске војне комисије, у којој ће једна од поткомисија бити задужена за билатералну сарадњу у војном здравству.

Шеф делегације из Алжира пуковник Бенхелил Мохамед Мостефа исказао је задовољство досадашњом обуком три алжирска војна лекара на ВМА, која је започела почетком године, а део је трогодишњег програма различитих облика усавршавања 15 алжирских војних лекара у Србији. Гости су се интересовали и за размену знања у области медицинске логистике и менаџмента, а обишли су и Институт за радиологију ВМА. ■

Вежба тенкиста Прве бригаде



Тенковски батаљон Прве бригаде Копнене војске извео је на издвојеном објекту „Манђелос“ у близини Сремске Митровице показну вежбу „Спољна формална евалуација колективне обучености тенковског вода“.

Током вежбе којом је руководио мајор Александар Кнежевић, референт за обуку у Команди 15. тенковског батаљона, посматрачима је демонстрирана припрема и извођење евалуације за оцену обучености јединице приликом извршења додељене мисије, на крају периода интензивне обуке.

Вежбу „Тенковски вод у нападу“, коју су пратили евалуатори, извела је тенковска јединица којом командује капетан Ђоко Ивковић. Учесници су приказали поступке у очекујућем рејону, од пријема наређења за размештај до организовања маскирања и система ватре, као и припрему за извршење задатка, организовање и извођење марша и напада. Иако је вежба изведена на скраћеном одстојању, тенкисти су потврдили примерну обученост за извршавање постављеног задатка. ■

Б. М. П.

Командно-штабна вежба Прве бригаде

Команда Прве бригаде извела је Командно-штабну вежбу „Авала 2012“, током које су се старешине и органи команде увежбавали у решавању различитих аспеката кризе. Вежбом је руководио командант бригадни генерал Ђокица Петровић.

Након ове вежбе извешће се командно-штабне вежбе на нивоу батаљона-дивизиона. ■

